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ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ  
 
Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Αγίας Παρασκευής εκφράζει τη συμπαράστασή του στη 
σχολική κοινότητα Παπάγου-Χολαργού που αγωνίζεται στο πλευρό του Διευθυντή του ΓΕΛ 
Παπάγου, ο οποίος έχει κληθεί σε πειθαρχική διαδικασία και αντιμετωπίζει τον κίνδυνο της 
δυνητικής αργίας. 
 
Η καθολική στήριξη που έχει εκφραστεί από τη σχολική κοινότητα και την τοπική κοινωνία —
μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικοί, Δημοτικό Συμβούλιο και φορείς— αναδεικνύει με τον πιο δυνατό 
τρόπο τη βαθιά ανάγκη προστασίας ενός σχολικού περιβάλλοντος που λειτουργεί με όρους 
δημοκρατίας, συνέπειας και προσφοράς. 
 
Η απειλή δίωξης λειτουργών που χαίρουν της εμπιστοσύνης της κοινότητας υπονομεύει τη σχέση 
σχολείου-οικογένειας και την απαραίτητη παιδαγωγική συνέχεια. Ως γονείς που αγωνιζόμαστε για 
ένα αναβαθμισμένο Δημόσιο Σχολείο, δηλώνουμε παρόντες με γνώμονα τη σταθερότητα και την 
ασφάλεια της σχολικής κοινότητας καθώς και την παιδαγωγική ηρεμία των παιδιών αφού τέτοιες 
ενέργειες τους προκαλούν έντονη απογοήτευση και πλήττουν το αίσθημα δικαίου που οφείλει να 
τους καλλιεργεί το σχολείο. 
 
Για εμάς, η υπόθεση αυτή αφορά το δικαίωμα της κάθε σχολικής κοινότητας να λειτουργεί 
απερίσπαστη, με εκπαιδευτικούς που τιμούν το λειτούργημά τους και θέτουν τις ανάγκες των 
μαθητών πάνω από γραφειοκρατικές αγκυλώσεις.  
 
Διεκδικούμε ένα σχολείο όπου η παιδαγωγική ελευθερία δεν ποινικοποιείται, αλλά αποτελεί το 
θεμέλιο για τη διαμόρφωση ενεργών πολιτών. Παραμένουμε σταθερά στο πλευρό των 
εκπαιδευτικών που εμπνέουν τα παιδιά μας, διεκδικώντας ένα Δημόσιο Σχολείο αξιοπρέπειας και 
ισότητας. 
 
Η συμπαράστασή μας στη σχολική κοινότητα Παπάγου-Χολαργού είναι αυτονόητη. Θεωρούμε 
θεμελιώδη προτεραιότητα τη διασφάλιση ενός ήρεμου, ασφαλούς και υποστηρικτικού σχολικού 
περιβάλλοντος, που καλλιεργεί τη γνώση, τον σεβασμό και τη συνεργασία, επιτρέποντας σε κάθε 
μαθητή να εξελίσσεται ολόπλευρα και απρόσκοπτα.  
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